
 

Fișă de lucru - UNITATEA 7 
În realizarea cărților noastre interactive, unul dintre elementele importante va fi găsirea sau crearea 

fișierelor multimedia care vor fi folosite ulterior în paginile cărții. În aceste prezentări video vă vom arăta 

mai întâi informații de bază despre fișierele muzicale, iar apoi, în cel de-al doilea film, cum se înregistrează 

vocea din off și cum se importă muzica de fundal. 

De asemenea, vom spune câteva cuvinte despre crearea fișierelor foto și video. Vom prezenta sursele 

pentru obținerea acestor fișiere din resurse gratuite de pe internet și vom arăta modalități simple de a le 

înregistra și pregăti singuri. 

1. Fișiere audio 

Cheia utilizării fișierelor de pe internet este de a verifica întotdeauna sub ce licență se află fișierul. Este 

vorba de așa-numitele licențe Creative Commons sau de licențe libere? În caz afirmativ, ce restricții se aplică 

la utilizarea fișierului. Este doar pentru utilizare necomercială? Trebuie să furnizăm sursa și autorul, sau 

fișierul este în așa-numitul domeniu public? 

Surse de muzică de fundal și fișiere de sunet. 

FMA                                                    

  

https://freemusicarchive.org/  

a site where you can find professional music under Creative Commons licences. 

 

 

 

 

 

https://freemusicarchive.org/


 

 

Mulți compozitori profesioniști își publică lucrările aici. Puteți căuta piese după gen, dar și după durată. 

SoundCloud            

   

Un alt loc unde puteți găsi muzică gratuită 

este:https://soundcloud.com/search/sounds?filter.license=to_use_commercially. 

 

Musopen 

 

Un site cu muzică de asemenea clasică și din domeniul public este https://musopen.org/. 

 

FREESOUND 

 

You can also find a lot of sounds on https://freesound.org/ , dar acestea sunt în mare parte fișiere wave. 
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Audacity  

Există numeroase programe pentru înregistrarea și prelucrarea sunetului. Dezvoltarea foarte rapidă a 

tehnologiei digitale și disponibilitatea procesoarelor rapide și a spațiului de stocare pe disc fac ca 

înregistrarea sunetului să fie din ce în ce mai ușoară. Nu aveți nevoie de un home studio elaborat, 

programul gratuit Audacity este suficient. 

Este posibil să nu pară actual și nici interfața sa de utilizator să nu fie actualizată, dar are toate 

caracteristicile de care avem nevoie. Cea mai recentă versiune este destul de simplu de utilizat. 

 

https://www.audacityteam.org/download/ 

 

2. Video și photo 

Materiale video și foto de foarte bună calitate pot fi găsite la adresa: 

Pixabay 

 

https://pixabay.com/ and https://pixabay.com/videos/  

are o licență proprie care vă permite să utilizați materialul în mod gratuit. Cu toate acestea, vă rugăm să 

rețineți că, în cazul tuturor fișierelor descărcate de pe internet, trebuie să verificați întotdeauna în ce 

condiții pot fi utilizate și în ce scopuri. De multe ori, acestea sunt doar în scopuri necomerciale. 
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MIXIT 

 

Dacă aveți nevoie și de șabloane și animații, o sursă foarte bună este https://mixkit.co/ 

 

FREEPIK 

 

A o gamă largă de imagini și clipuri video gratuite este disponibilă și pe site-ul 

https://www.freepik.com/popular-photos 

Cu toate acestea, resursele mai mari și mai interesante trebuie să fie plătite. 

SOME MORE INSPIRATIONS: 

https://www.pexels.com/ 

https://unsplash.com/ 

https://stockup.sitebuilderreport.com/ 

https://stocksnap.io/ 
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